

# 威廉大婚

4月29日是英国威廉王子与平民女友凯特结婚一周年纪念日,自威廉迎娶凯特以来,英国民众一致看好两人,凯特的亲民作风得到民众欢迎,民众盼望两人“早生贵子”。

## 凯特御用发型师回忆 一年前 凯特亲自定发型

据英国《每日邮报》4月28日报道,在威廉王子大婚一周年纪念日来临之际,凯特王妃的御用发型师詹姆斯·普莱斯回忆了一年那前那次改变他职业生涯的王室婚礼造型经历。

2010年11月16日,理查德·沃德发型沙龙的高级发型设计师詹姆斯·普莱斯接到一个电话,说凯特·米德尔顿小姐请他尽快到克拉伦斯宫去为她做发型,因为她即将与威廉王子一同出席电视台转播,宣布他们订婚的消息。

“接到电话后我立即启程赶往克拉伦斯宫。在路上我不禁开始想,自己能否有这份荣幸为凯特和威廉王子的王室大婚做造型呢?”詹姆斯回忆道。

正如他所希望的,为凯特进行大婚发型设计和造型工作的重任落在了他的身上。

宣布订婚后,王室大婚的进程开始按部就班地进行着。詹姆斯与凯特共同尝试了多种发型,但最终凯特还是决定选择自己钟爱多年且拍摄订婚照时采用的“凯特发型”,以更好地凸显其五官和脸型。在配饰方面,詹姆斯等人也建议过凯特在头上佩戴鲜花,但她最终还是选择佩戴一款镶有149颗钻石的王冠。这款王冠是女王18岁生日时由女王的母亲赠送给她的。于是,詹姆斯决定在凯特头顶处编一截辫饰,以固定王冠,免得它在婚礼过程中歪斜或掉落。

“我记得多年前戴安娜王妃走出圣保罗大教堂时王冠就出现了歪斜的情况,”詹姆斯说,“为了不让这种窘境在凯特身上重演,我每天都会进行许多次练习,确保造型过程中使用的方法能够保证王冠的稳固。”

婚礼当天清晨6点左右,詹姆斯到达酒店,并于早上8点30分开始为凯特做造型。

在回忆那个历史性时刻的时候,詹姆斯表示:“凯特表现得非常冷静,还不时安慰我不要紧张。造型做好后,凯特起身去换婚纱,我和沃德激动地拥抱了一下,庆祝这个重任的顺利完成。”

当天大婚典礼举办得相当顺利,王冠一直稳稳地“端坐”在这位美丽王妃的头顶,没有出现任何闪失。 据《中国日报》



## 周年

### 链接

## 凯特PK戴安娜 凯特更受王室欢迎

### 出身

凯特:平民。母亲为空姐。  
戴妃:平民。因亲民作风被称为“人民的王妃”。

### 背景

凯特:大学毕业。来自美满家庭。  
戴妃:未入读大学。父母早年离婚。

### 王室接纳程度

凯特:与英国女王伊丽莎白二世及菲利普亲王、查尔斯王储及其妻卡米拉等关系良好。多次陪同女王等出席公开活动。

戴妃:《戴安娜:她的真实故事》透露,王室当时并不欢迎平民出身的戴安娜。她更曾

## 一年后 庆祝很低调 民众望其“早生贵子”

据悉,英国王室自1997年戴安娜王妃去世以来民望下降,凯特的人气却为王室带来“新气象”。最新民调显示,59%的英国人认同凯特是英国女性的典范,55%的受访者更同意她是全球知名的英国名人。

报道称,英国王室对威廉母亲戴安娜王妃当年因车祸过世的事件一直耿耿于怀,但以目前来看,凯特重蹈戴妃覆辙的机会甚微。发言人指出,在4月29日迎来结婚一周年之际,凯特与威廉保持低调,与友人在英国国内共同庆祝。

按照英国传统习俗,夫妻二人在结婚周年纪念日通常会交换礼物,或者安排一个浪漫周末。但是,威廉夫妇在这个特殊周末之前的王室公务很繁重。

民众普遍期望凯特能在明年年初与威廉“早生贵子”。不过,英国王室今年将举行女王伊丽莎白二世登基60周年的庆祝活动,有媒体指出,威廉及凯特有意识地避免过早公布怀孕的消息,以免抢女王风头。

日前在一个慈善活动上,凯特充满爱心地逗弄一名三周大的男婴,稍后威廉王子也抱了一会男婴,周围的人起哄说他和凯特在“见习”如何做父母,威廉赶忙否认说,他们暂无生孩子的打算。 综合

## 卡扎菲资助萨科齐 新证据曝光

据新华社电 法国一家新闻网站28日曝光一份书面材料,显示总统尼古拉·萨科齐2007年竞选总统时,利比亚前领导人穆阿迈尔·卡扎菲家族同意资助。

“媒体部分”公开的这份阿拉伯语文件由时任利比亚对外情报局局长穆萨·库萨签署,显示卡扎菲政权“原则上同意支持”萨科齐竞选,提供“相当于5000万欧元”的助选金。

这家调查类新闻网站说,时任利比亚情报部门主管阿卜杜拉·塞努西、“非洲投资基金”主管巴希尔·萨利赫、萨科齐助手布里斯·奥尔特弗和军火商齐亚德·塔基丁2006年10月会面后,库萨签署这一文件。

报道没有说明萨科齐是否收到那笔钱。

塔基丁的律师萨米亚·马克图夫否认塔基丁参与会面,但称“以(文件)提及的日期和姓名推测,这份文件可信”。

萨科齐竞选团队当天回应,报道内容“可笑”,是社会党总统候选人弗朗索瓦·奥朗德阵营的“拙劣手段”。

## 阿根廷总统 权杖失踪

据新华社布宜诺斯艾利斯4月28日电(记者 冯俊扬 宋洁云)据阿根廷《号角报》28日报道,阿根廷总统克里斯蒂娜在去年12月就职仪式上使用的总统权杖神秘失踪,目前下落不明。

《号角报》报道说,这柄总统权杖在去年12月克里斯蒂娜连任后的就职仪式上被使用后就下落不明。按规定,这柄总统权杖应该被陈列在阿根廷的“建国两百年”博物馆中。从阿根廷结束军政府统治后的第一届民选总统劳尔·阿方辛开始,历届总统的权杖都被陈列在这个博物馆。

## 乘云霄航天飞机 4小时环游世界

据英国《每日邮报》4月28日报道,英国牛津郡的REL公司发明了一种能够由喷气式发动机模式自由转换为火箭模式的超级发动机,并计划将其应用在一款名为“云霄”的民用航天飞机上,以实现人类在4小时之内到达世界任何一个角落的梦想。目前,这款超级发动机正在接受严格的测试,一旦测试成功将有望在范登堡国际航空展上亮相。

REL公司总经理文伦·邦德在接受记者采访时表示,“云霄”飞机和其配备的超级发动机如果能够投入使用,可能彻底改变人类的旅行方式。人们不仅可以乘坐它在4小时之内到达地球上任何一个地方,而且能够直接飞入太空,而无需乘坐花销昂贵的火箭。 据《中国日报》

## 80岁,公费变性!

据4月29日《星期日太阳报》报道,英国东苏塞克斯郡黑文市79岁老汉詹姆斯·罗斯是一名身高1.8米、体格魁梧的前英国皇家空军(RAF)军官。然而让人意想不到的,是由詹姆斯从9岁起就认为自己是个“被困在男性躯壳中的女性”,他经常穿上女性的衣服和高跟鞋,以女性的装扮出现在人们眼前,并且把名字也改成了女性化的“露丝”。为实现一生夙愿,目前,詹姆斯竟又开始接受雌性激素治疗,并准备在2013年10月当他年满80岁之后,正式接受变性手术彻底切除自己的男性器官,从而使自己正式变为一个真正的女人!据悉,将于80岁做变性手术的詹姆斯有望成为“英国最高龄变性人”,而且,詹姆斯做变性手术的1.35万英镑费用将由英国国民医疗保健系统全额埋单。 综合

# 拉丹被毙 周年

## 美不公布拉丹尸照



拉丹在这座建筑中被击毙

军北方司令部于近日联合发出一份情报公告,提醒各地的执法部门,“基地”组织及其他恐怖组织仍在期望攻击美国的目标。情报公告称,“我们依然关切情报界尚未确定的恐怖分子,他们可能会在拉丹死亡周年之际推动或进行袭击”。

### 防范工作延伸到海外

这种高度的防范意识也迅速延伸到了海外。在巴基斯坦的美国大使馆和领事馆已经对当地美国人发出了安全与出行警告。而在“基地”组织伊拉克分支及半岛分支

活跃的地区,美国驻当地的使领馆也发出了风险警告。

### 奥巴马接受采访

据美国国家广播公司4月29日最新披露称,在击毙恐怖大亨本·拉丹的行动届满周年前夕,美国总统奥巴马极为罕见地在白宫情况室接受该公司的独家电视访问。

据称在白宫戒备最森严的角落(情况室)接受采访,是白宫有史以来的“头一遭”。届时,奥巴马、国家安全局人员和军事顾问均会重现狙杀拉丹行动前的戏剧性过程。访谈预计于华盛顿时间5月2日播出。

### 美仍不打算公布拉丹尸体照片

白宫国土安全及反恐事务顾问约翰·布伦南29日在接受当地媒体采访时说,“基地”组织前领导人乌萨马·本·拉丹已经死亡这件事不存在任何疑问。尽管本·拉丹被击毙已过去近一年,但白宫仍不打算公布其尸体照片。

奥巴马去年5月1日深夜宣布,美军当天早些时候在巴基斯坦首都伊斯兰堡附近的阿伯塔德发起的“定点”行动中将军·拉丹击毙。随后,美方高级官员表示,专家们对尸体做了脱氧核糖核酸检测,彻底确认了身份。

### 拉丹家人已回到沙特

沙特阿拉伯政府28日发表声明说,“基地”组织前一号人物乌萨马·本·拉丹的多名家人已于26日抵达沙特西部最大城市吉达。

沙特国家通讯社援引一位官方人士的话说,应在沙特的本·拉丹家族请求,沙特政府为本·拉丹家人回国提供了方便。 综合 新华

在恐怖大亨本·拉丹被击毙一周年来临之际,美国联邦当局敦促各地执法部门提高警觉,防范一切可能发生的恐怖事件,因为情报显示一些极端组织正在蠢蠢欲动,其中多个组织声称欲在拉丹死亡一周年之际发动攻击。但美国安全部门同时强调,目前“尚未发现可威胁美国安全的恐怖计划”。

### 圣战论坛号召行动

据美国情报部门一名官员向美国哥伦比亚广播公司新闻网透露,包括美国国内已经有数个著名的圣战论坛呼吁其追随者考虑以各种形式的攻击行动进行报复,包括针对公共交通、教会、剧院和体育场馆等公共场所,及使用化学、生物等非常规武器,以此来纪念拉丹被打死一周年。

据情报界人士称,除了一些激进的伊斯兰圣战论坛继续鼓吹袭击美国之外,包括“基地”组织阿拉伯半岛分支和索马里青年党等新兴的“基地”组织分支也可能对美国的安全造成重大威胁。而索马里青年党则一再发誓要为拉丹复仇。

### 呼吁模仿法国杀手

根据美国媒体的报道,其中有一个名为“持续圣战”的论坛甚至鼓励本·拉丹追随者效仿法国连环杀手,展开行动。不久前,一名骑摩托车、戴头盔的非洲裔枪手在法国南部连环射杀现役军人和犹太学生。据称这位杀手在枪击案实施之前就登录过圣战论坛。

### 美国执法部门高度警觉

为此,美国联邦调查局、国土安全部和美